Pismeni ispit iz KINEMATIKE

Kretanje tacke dato je konacnim jednacinama kretanja

x =3Rsin(2wt), y = 2R cos(2wt) ,

gde su R i w pozitivne konstante.

a) Odrediti, nacrtati liniju putanje tacke i prikazati kretanje tacke u razli¢itim trenucima vremena,

b) odrediti komponente brzine i ubrzanja, i
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c) u trenutku t = p/4w odrediti poloZaj pokretne tacke, intenzitet brzine i ubrzanja pokretne tacke,
prirodne komponente ubrzanja i poluprecnik krivine putanje. Prikazati vektore brzine i ubrzanja

pokretne tacke.

Disk, poluprecnika R, kotrlja se bez klizanja po horizontalnoj ravni, pri cemu je brzina centra diska
C, Vo konstantnog intenziteta, smera datog na slici. Za tatku B oboda diska zglobno je vezan Stap
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AB. Drugi kraj &apa AB je zglobno vezan za krivaju OA, duZine OA = AB =5 R, koja se obrée

oko nepokretne ose koja prolazi kroz tacku O. Za polozaj mehanizmakoji je prikazan naslici (tacke
C i B se nalaze na istoj vertikali, a tacke O i B, kao i tacke A i D, na istoj horizontali) odrediti
ugaonu brzinu i ugaono ubrzanje krivaje OA.
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?_:;:-’ 3. U kulisnom mehanizmu krivaja OA=+/3 R se obrée konstantnom
Vi ugaonom brzinom w, . Za kraj A krivaje zglobno je vezan klizat
_,_fr kroz koji je provucena krivaja CB=4R, koja se obrée oko
f{;f nepomic¢ne ose koja prolazi kroz tacku C. Odrediti ugaonu brzinu
: f i ugaono ubrzanje krivaje CB i brzinu i ubrzanje tacke B u
C f{( trenutku kada je krivaja OA vertikalna i sa krivajom CB zaklapa
VAN ugao od 30°, aklizat A je napolovini krivaje CB (CA = AB).

Napomena: Pismeni deo ispita traje 4 (cetiri) sata. Nije dozvoljeno koriscenje literature.
Svaki zadatak se vrednuje sa 10 poena.
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